
1

. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)
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پاسخ :

نادرست

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)
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پاسخ :

32000000

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :
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اولویت اول، محاسبه عبارت درون رانز است.

. 7
(10 نمره)

پاسخ :

124

. 8
(10 نمره)

کدام گزینه خانه های خالی جدول زر را به درستی ر ی کند؟

پاسخ :

با توجه به توضیحات ص 132 و 134 کاب درسی داریم:
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. 9
(10 نمره)

مقادر داده شده در کدام گزینه جدول زر را به درستی کامل ی کنند؟

پاسخ :

با توجه به توضیحات ص 132 و 134 کاب درسی داریم:

. 10
(10 نمره)
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پاسخ :


